
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Model Pembelajaran Jarak Jauh 

Satuan Pendidikan  :  MIN 3 POSO 

Kelas / Semester  :  V / I 

Mata Pelajaran  :  Fiqih 

Pembelajaran Ke  :  1 (satu) 

Alokasi Waktu  : 1 hari 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

Peserta didik mampu menjelaskan pengertian haid, hukum haid, larangan ketika haid 

dan menjelaskan hikmah mandi haid. 

B. Kegiatan Inti 

1. Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan siswa untuk berdo’a sebelum  

mengikuti proses pembelajaran luring 

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan 

mendampingi peserta didik di rumah. 

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. 

d. Guru member penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua 

e. Memberikan kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertannya / 

konfirmasi. 

f. Peserta didik mengumpulkan hasil kerja siswa melalui luring. 

g. Peserta didik mengumpul hasil kerja melalui orang tua langsung kepada guru 

h. Guru memberikan hasil kerja peserta didik. 

i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran luring pada pertemuan berikutnya. 

2. Penutup 

a. Guru member motifasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari 

rumah 

b. Guru memastikan semua siswa masih berada di rumah. 

c. Guru mengakhiri pelajaran luring dengan mengucapkan salam. 

3. Penilaian 

Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui lembar kerja. 
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